

Avviso di Rettifica
Atti 147676/2014/11.15/2014/603

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice

I.1) Denominazione, indirizzi e punti di contatto:

Denominazione ufficiale: Provincia di Milano - Indirizzo postale: Via Vivaio, 1 Città: Milano
Codice postale: 20122 Paese: Italia (IT). Punti di contatto: Settore Appalti Fax: +39.02.77402792

Indirizzi internet: Indirizzo generale dell'amministrazione aggiudicatrice: (URL)
www.provincia.milano.it.

Indirizzo del profilo di committente: (URL) <http://www.provincia.milano.it>

Sezione II: Oggetto dell'appalto

II.1.1) Denominazione conferita all'appalto:

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DELLA PROGETTAZIONE ESECUTIVA E REALIZZAZIONE DEI LAVORI DI RIQUALIFICA E POTENZIAMENTO DELLA S.P. EX S.S. 415 "PAULLESE" - 2° LOTTO - 1° STRALCIO TRATTO "A" DA S.P. 39 "CERCA" ALLA PROGR. KM 12+746 (INTERSEZIONE TEEM).- CUP J94E13000460005 - CIG 5653698B2C

II.1.2) Breve descrizione dell'appalto o degli acquisti:

L'appalto ha per oggetto, ai sensi dell'art. 53 comma 2 lett. b) del D. Lgs. 163/06, la progettazione esecutiva, redatta sulla base del Progetto definitivo fornito dalla Stazione Appaltante e l'esecuzione di tutte le opere, le forniture, le prestazioni e i lavori rappresentati nell'offerta del concorrente che risulterà aggiudicatario, necessari per la realizzazione dei lavori di riqualifica e potenziamento della S.P. ex S.S. 415 "Paullese", - 2° lotto - 1° stralcio tratto "A" da S.P. 39 "Cerca" alla progr. Km 12+746 (intersezione TEEM).

II.1.3) Vocabolario comune per gli appalti (CPV): 45233000

Sezione IV: Procedura

IV.1) Tipo di procedura: Aperta

IV.2.1) Numero di riferimento attribuito al dossier: (come indicato nell'avviso originale)

Prot. 97036/2014 - fascicolo 11.15\2014\603

IV.2.3) Avviso a cui si riferisce la presente pubblicazione:

Numero dell'avviso nella GUUE: 2014/S 090-156301 del: 10/05/2014.

Estremi di pubblicazione del bando di gara sulla G.U.R.I.: n. 55 del 16/5/2014 - V^ Serie Speciale.

IV.2.4) Data di spedizione dell'avviso originale all'Ufficio pubblicazioni UE: 06/05/2014.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.1) Il presente avviso riguarda: Correzione e Informazioni complementari

VI.3) Informazioni da correggere o aggiungere:

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice nell'avviso originale

Punto in cui modificare le date:

IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte

anziché: 10/07/2014 Ora: 12:00 leggi: 28/08/2014 Ora: 12:00

IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte:

anziché: 14/07/2014 Ora: 10:00 leggi: 02/09/2014 Ora: 10:00

VI.4) Altre informazioni complementari:

Con Determinazione Dirigenziale Racc. gen. 6947/2014 del 03/7/2014 del Direttore del Settore Sviluppo Infrastrutture Viarie e Piste Ciclabili è stata disposta la proroga dei termini e conseguente parziale rettifica del bando e del disciplinare di gara della procedura aperta in oggetto, come segue:

- termine perentorio di presentazione delle offerte: ore 12.00 del giorno 28/8/2014;
- Data della prima seduta pubblica: 02/09/2014 ore 10.00;
- un'ulteriore data di presa visione dei luoghi e degli elaborati (art. 4.1 del disciplinare di gara);
- nuovo termine per la presentazione delle richieste di chiarimento (art. 4.2 del disciplinare di gara);

Il disciplinare di gara inoltre è stato integrato con delle precisazioni agli artt. 7.2 punto 7) e 11 e nel paragrafo "altre informazioni" in merito al rimborso spese di pubblicazione da parte dell'aggiudicatario.

Restano invariate le ulteriori disposizioni contenute nel bando e nel disciplinare di gara.

L'Avviso di rettifica, il Bando ed il disciplinare di gara parzialmente rettificati, nonché il documento con le risposte date a quesiti di particolare interesse (FAQ), sono pubblicati sul sito internet dell'Ente: www.provincia.milano.it (Appalti, bandi di gara, avvisi - Bandi di gara).

VI.5) Data di spedizione del presente avviso all'Ufficio pubblicazioni UE: 08/07/2014.

Milano, 08/07/2014

Il Direttore del Settore Appalti
Dott. Paolo Bianco

www.AlboPreterioronline.it 1810714